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         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

          C              D              D                                                             E              A              B 

Testin 

Çözümü 
matematikchi.net 

  =







  A 1,2,a, b ,cc,345   kümesi için aşağıdakilerden

    hangile

1

ri doğrudur?

    I) S(A)=6

    II) b A

    III) c A

    IV  4

.

)

A) II        B) II,IV        C) I,III        D) I,II,III        E) II,III,IV

A) 1             B) 2             C) 3              D) 4            E) 5

A) 1           B) 3           C) 7           D) 15           E) 63

      

      

A)         B) 1         C) 2, 3

      D) 3         E) 3 , 4,5,6

      C 1,2, 3 , 4,5,6   aşağıdakilerden hangici C kü-

     mesinin bir alt kümesi değildir?

3. =

  B kümesinin eleman sayısı A kümesinin eleman sa-

    yısından 2 fazladır. A kümesinin 16 tane alt küme-

    si varsa B kümesinin kaç tane özalt kümesi vardır?

4.

2n 1

  n elemanlı bir kümenin eleman sayısı 7 artırılırsa 

    alt küme sayısı 8  oluyor. Buna göre n kaçtır?

6.

−

A) 1             B) 2             C) 3              D) 4            E) 5

  S(A) 2x 5

S(B) 2x 1

     A kümesi ile B kümesinin alt kümeleri toplamı 136 

     ise x kaçtır?

5. = +

= +

   A x : x 2k , k N   kümesi veriliyor.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi A kümesinin ele-

    manıdır?

2. = = 

1
A)      B) -2       C) 1      D) 6 E)a

2
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         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

          B              A              E                                                             C              C              C 

matematikchi.net matematikchi.net 

A) 6           B) 8           C) 10           D) 12           E) 14

  11 elemanlı bir kümenin 9 elemanlı alt küme sayısı

     10 elemanlı alt küme sayısından kaç fazladır?

7.

A) 39         B)44         C)50        D)55         E)60

  n elemanlı bir kümenin 0 elemanlı ve 1 elemanlı alt

    kümelerinin toplam sayısı 7 ise bu kümenin 5 ele-

    manlı kaç alt kümesi vardır? 

8.

  Bir kümenin 5 elemanlı alt küme sayısı, 3 elemanlı

      alt küme sayısına eşittir. Buna göre bu kümenin 4

      elemanlı kaç alt kümesi vardır?

10.

A) 42          B) 56          C) 70          D) 99          E) 126

  8 elemanlı bir kümenin en çok 2 elemanlı kaç alt

      kümesi vardır?

11.

A) 35         B) 36         C) 37         D) 38         E) 39

  8 elemanlı bir kümenin en az 2 elemanlı kaç alt

      kümesi vardır?

12.

A) 221       B) 235       C) 247       D) 250       E) 256

  n elemanlı bir kümenin 2 elemanlı alt küme sayısı

     21 ise bu kümenin kaç özalt kümesi vardır? 

9.

A) 7          B) 15          C) 31          D) 63          E) 127
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         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

          A              A              E                                                             B              C              D 

matematikchi.net matematikchi.net 

A) 6          B) 10          C) 15          D) 18          E) 20

   M 1,2,3,x,y,z, t   kümesinin alt kümelerinin ka-

      çında 1 varken x ve y yoktur?

14. =

A) 16          B) 32          C) 64          D) 96          E) 128

   M 1,2,3,x,y,z, t   kümesinin alt kümelerinin ka-

      çında en az bir rakam vardır?

15. =

A) 72         B) 84         C) 95         D) 100         E) 112

   M 1,2,3,4,5,a,b,x   kümesinin 4 elamanlı alt kü-

       melerinin kaçında a ve b yok iken x vardır?

16. =   M a,b,c,d,e, f   kümesinin 3 elamanlı alt küme-

       lerinin kaçında a ve e vardır?

13. =

A) 4          B) 6          C) 10          D) 15          E) 20

   M 1,2,a,b,c   kümesinin alt kümelerinin kaçında

      1 veya 2 vardır?

17. =

   M 1,2,a,b,c   kümesinin 3 elemanlı alt kümele-

       rinin kaçında 1 veya 2 vardır?

18. =

A) 16          B) 20          C) 24          D) 28          E) 32

A) 6          B) 7          C) 8          D) 9          E) 10

Kümeler 
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        Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

          A              E              D                                                             B              A              B 

matematikchi.net matematikchi.net 

( ) ( )

ı ıA) A C            B) A B             C) B C

            D) A C B            E) A C B

  

  

A) 1           B) 2           C) 4           D) 8           E) 16

( ) ( )
ı

ı ı  A B A B    işleminin en sade hali aşağıda-

       kilerden hangisidir?

24.  

A) 2           B)3            C)4          D)5           E)6

ıA)           B) A          C) B           D) A B          E) EØ

( )

( )

( )

( )

  A ve B kümeleri,  E evrensel kümesinin birer alt 

      kümesi olmak üzere,

       S A 5

       S B 4

       S A B 6

       ise S A B  kümesinin kaç tane alt kümesi vardır?

21.

=

=

 =



 

 

( )

  A B 1,2,3,4,5

       A C= 4,5,6,7

       A B C   kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

23.  =



 

     

   

A) 4,5 B) 1,2,3 C) 6,7,3

D) 1,4,5,7 E) 1,2,3,4,5,6,7

Yan taraftaki taralı 

bölgeyi aşağıdaki

şıklardan hangisi

ifade eder?

20.

( )

( )
( ) ( )

( )

ı

  A ve B kümeleri,  E evrensel kümesinin birer alt 

       kümesi olmak üzere,

       S E 16

       S B 11

       S A 4.S A B

       S B A 2

       Buna göre A B kümesinin tümleyeni kaç eleman-

       lıdır?

22.

=

=

= 

=



A) 1           B)2            C)3          D)4           E)5

 

 

  A= x : iki ile bölünebilen rakamlar

  B= x : Üç ile bölünebilen rakamlar

Buna göre B A kümesi kaç elemanlıdır?

19.
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         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

          E              D              A                                                             C              E              C 

matematikchi.net matematikchi.net 

A) 8           B) 9           C) 10           D) 11           E) 12

A) 5           B) 6           C) 8           D) 10           E) 15

A) 4            B)5            C)6           D)7           E)8 A) 1            B) 2            C) 3            D) 4            E) 5

A) 9           B) 12           C) 15           D) 18           E) 20

20 kişilik bir çocuk grubunun 14 tanesi bisiklete 

      binme veya yüzme sporlarından en az birini yap-

      mayı biliyor. Bu iki sporuda yapmayı bilen 9 kişi 

      varsa kaç kişi bu iki spordan en

26.

 çok birini yapma-

      yı biliyordur?

Evinin bahçesinde 17 tane kedi ve köpek besleyen 

      bir hayvan severin dişi kedilerinin sayısı, erkek kö-

      peklerinin sayısının 4 katı, erkek kedilerinin sayısı-

      nın 4 fazlası kadardır.

28.

 12 kedisi olan bu kişinin kaç

      tane dişi köpeği vardır?

  Üzerinde kırmızı veya mavi renkler bulununan bir

       miktar kartın %10 unda kırmızı ve mavi renkler be-

       raber bulunmaktadır. Kırmızı renkli kartlar bu iki

       renge sahip kartların 5 ka

29.

tı kadardır. Sadece mavi-

       ye boyalı kartlar ise sadece kırmızıya boyalı kartlar-

       dan 5 fazladır. Buna göre kaç tane kart vardır?

A) 20          B) 30          C) 40          D) 45          E) 50

Bir spor salonundaki 15 kişiden mekik çekenlerin

       sayısı, barfiks çekenlerin sayısının 2 katı kadardır.

       İkisinide yapanların sayısı, sadece barfiks çeken-

       lerin sayısına eşittir. 5

25.

 kişide ikisinide yapmadıysa

       kaç kişi mekik çekmiştir?

  Şili,  Peru ve Meksika ülkelerinden en az birine git-

       miş 30 kişilik bir grupta bu ülkelerin üçünüde gör-

       müş 6 kişi vardır. Bu ülkelerin ikisini ziyaret etmiş

       kişilerin sayısını

30.

n, sadece birini ziyaret etmiş kişile-

3
       rin sayısına oranı  ise kaç kişi bu ülkelerin sade-

5

       ce birisini görmüştür?

 Bir ovadaki kavun ve karpuz ekili tarlaların sayısı, 

      ikisininde ekili olmadığı tarlaların saysısının 3 katı

      kadardır. Sadece kavun ekili tarlaların sayısı, sade-

      ce karpuz ekili ta

27.

rların sayısının yine 3 katı kadardır. 

      Bu ovada 20 tarla varsa kaç tarlada kavun ekili de-

      ğildir?
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